

書面質詢及答覆

第五屆第六次定期大會議員書面質詢

質詢日期：七十七年十二月日

詢質議員：黃金如 陳政忠 關河源 黃義清 邱錦添

質詢對象：警察局

質詢事項：

題目：有關警察宿舍年久失修，破舊不堪，宜速改建國宅配售現住人，以改善其住的問題。

說明：

一、建國北路三段眷舍改建案經市府77.6.9.警後字第二四五四九號函告業經警察局將該處就地改建眷舍房地現住人使用情形調查完竣，已於77.5.7.(7)財四字第11972號函國宅處研擬改建可行性，至今渺無音訊。

二、遼寧街警察新村之眷舍，使用已三十多年，該村當初建造之時，建材並未符完全標準，現多數房屋已面臨倒塌之虞，爲顧及安全宜拆除就地改建配售現住人。

三、保安街寧夏路警察宿舍係日式木造房屋，迄今已八十餘年歷史，十二月七日凌晨因室內電線老舊走火，一排五幢付之一炬，其餘雖未遭波及但建材腐蝕破爛，景觀與安全均呈問題，請速研擬改建方案，解決當務之急。

答：一、建國北路宿舍列爲市府第二階段第二期就地改建經市府國宅處評析改建可行性結果「基地由尚未開闢之計畫道路分割成兩宗土地」改建障礙因素較多，理正由財政局統一研辦中。

二、市府經管臺北市區市有眷舍房地專案處理實施計畫就地改建者未列本局遼寧街眷舍，該批眷舍因係商業區依規定應「騰空標售」故無法就地改建配售現住人。
三、本局保安街寧夏路市有眷舍於77.12.7.凌晨零時四十分左右發生火警房屋燒燬，本局已發給每戶慰問金新臺幣壹萬元以示慰問，並專案報市府請准予動支第二預備金撥款就地復建。

四、有關本局八處眷舍改建，市府已列爲第二階段第二期就地改建案皆由市府財政局統一研辦中。

質詢日期：七十七年十二月六日

詢質議員：顏錦福

質詢對象：教育局長陳漢強

題目：請停辦「國中小學星期六下午林老師講故事」課。

說明：

一、教育局選擇三十五所國中、小學舉辦「星期六下午林老師講故事」。要學生於星期六下午能到學校聽故事，一方面可使學生留在學校打發時間，另方面讓學生多吸收點知識，教育局立